

坚信念 砥修为 辨方向

——党史学习教育专题党课

厅农水水电处党支部书记 李强

“回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好。”





读书 思考 交流 提升 实践

自觉把自己摆进去思考，辩证地思考，历史地思考，从多方面、多角度思考每一重大历史事件、重大历史会议、重大历史人物，真正实现学党史、悟思想。

作为一名新时代的中国共产党人，就要善于从党史中汲取智慧和力量，不断砥砺初心与恒心。

一、学史可坚信念，进一步领
会践行党的初心使命。





1921年，嘉兴南湖的一条小船上，一批有志青年燃起了第一把星星之火，带领中国人民开天辟地、改天换地。这批共产党人把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命，团结带领全国各族人民为创造美好生活进行长期艰辛奋斗，取得了巨大成就。





当前，中国特色社会主义已进入新时代，以习近平同志为核心的党中央把人民对美好生活的向往作为**奋斗目标**，不忘初心、牢记使命，团结带领人民**接续奋斗**，全面建成小康社会取得了**决定性成就**，脱贫攻坚战取得了**全面胜利**。

共产党人要秉持初心、肩负使命，不断丰富对马克思主义理论**科学性**、中国革命道路选择**必然性**、中国特色社会主义道路探索**艰巨性**等重大理论和现实问题的理解，深化对**党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律**的认识，从而由理论的清醒走向行动的自觉，增强精神动力，践行初心使命。



二、学史可砺修为，进一步发
扬党的光荣传统和优良作风。





实践证明，中国共产党能够团结带领全国各族人民取得革命、建设、改革伟大成就，一个重要原因是在长期实践中培育并形成了我们党特有的**光荣传统和优良作风**。

回顾百年党史，广大共产党员始终坚持对党忠诚，坚持理论联系实际，坚持密切联系群众，坚持用好批评和自我批评这个武器，**勇于斗争、敢于斗争、善于斗争**。这些**光荣传统和优良作风**，是我们党性质和宗旨的集中体现，是我们党区别于其他政党的显著标志。

共产党人要发扬光荣传统，传承优良作风，用好“**传家宝**”、当好“**接班人**”，有效应对前行路上的难关与挑战，接过精神薪火，接力伟大事业，在全面建设社会主义现代化国家新征程中建功立业。

三、学史可辨方向，进一步增
强全力推动水利改革发展的能
力水平。





历史告诉我们，我们党一步步走过来，很重要的一条就是不断**总结经验、提高本领**，不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平。

“十四五”时期是我国发展的重要**战略机遇期**，也是加快我省水利改革发展的**关键期**，我省水利事业将踏上现代化新征程，进入高质量发展新阶段。

赖厅长在今年全省水利工作会议上强调：全省水利系统要牢固树立以人民为中心的发展思想，牢固树立**水利风险意识**，牢固树立**改革创新观念**，立长远盯对岸，奋力谱写“十四五”水利改革发展新篇章。





如何将党史学习教育成效转化为工作动力和为民服务的务实举措？

1.要持续夯实理论基础，坚持学原文、读原著、悟原理，认真贯彻落实习近平总书记关于治水工作的重要讲话和指示批示精神，做到学思用贯通、知信行统一，不断提升党史学习教育的质效。

2.要把“我为群众办实事”实践活动作为学习教育的重要内容，将党史学习教育的成效体现在履职尽责上，体现在担当作为上，体现在改革创新上，发现问题、研究问题、解决问题，推动我省水利事业高质量发展超越。



谢 谢

